

Vážené vedení obce Krabčice,

V uplynulých týdnech jsme uspořádali petiční akci, během níž jsme sbírali podpisy pod petici vyzývající ke zrušení vystoupení kapely Ortel na Řípské pouti 2016. Tuto petici podepsalo 629 občanů a nyní se dostává do Vašich rukou.

Sbírání podpisů pod petici nebylo naší jedinou aktivitou. Snažili jsme se pomocí mediálních výstupů, případně osobním kontaktem s vedením obce, argumentovat a obhajovat náš postoj. Musíme bohužel konstatovat, že vedení obce Krabčice neprojevilo příliš vstřícný postoj a odezva na naši snahu byla téměř nulová. Za vrchol neslušného chování považujeme, že pan starosta Šimáček zrušil předem domluvenou schůzku až ve chvíli, kdy člen petičního výboru dorazil na obecní úřad.

Přesto si dovoluujeme konstatovat, že jsme vedení obce poskytli mnoho argumentů a důkazů, které jednoznačně dokládají nevhodnost rozhodnutí pozvat kapelu Ortel na obecní akci, konkrétně na Řípskou pouť. Jsme připraveni všechny naše argumenty poskytnout jakémukoliv dalšímu zájemci.

Očekáváme, že obec Krabčice bude nadále přehlížet všechny problémy s vystoupením kapely spojené. Již nyní několik subjektů zrušilo partnerství pouti (ČRo, ministryně školství), připravují se politická vystoupení na Řípu během pouti a celá akce se kvůli tomu stává velmi kontroverzní. Přesto očekáváme, že se obec bude nadále k našemu požadavku stavět odmítavě. My jsme i přesto připraveni obci Krabčice poskytnout jakékoliv informace a další pomoc, pokud se rozhodne od koncertu ustoupit.

Na závěr toho dopisu připojujeme naši výzvu. Vyzýváme tímto a budeme nadále vyzývat vedení obce Krabčice, aby odstoupilo od pozvání kapely Ortel. Nedělejte prosím z Řípské pouti akci, skrz kterou budete za pomoci extremistických hudebních kapel prezentovat své vlastní politické přesvědčení. Vyzýváme a budeme nadále vyzývat všechny subjekty (ať už veřejné, nebo soukromé), které Řípskou poutí podporují, aby svou podporu přehodnotily a zrušily.

Za petiční výbor,
Adam Šenk



a Petr Landsfeld